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Referat fra Generelforsamling 2005 

Dato: 25. november 2005 

Tid: 19.00 

Sted: Nørrebrohallen 

 

Punkt 1: Valg af dirigent 

Disse meldte sig frivilligt 

 

Punkt 2: Formandens beretning af Ib Christiansen 

- 1 holdet's start blev en smule hektisk, da Claus Borch sagde op kort inden i sæsonen. 
Derefter tog Claus Hansen over for resten af foråret og fortsatte sæsonen ud. Claus 
Hansen har også lovet, at være træner for 1. holdet i den kommende sæson. 

- 1. holdet rykkede ned, men hvis vi kan have det samme hold i den kommende sæson, 
ser det meget lovende ud. 

- 2. holdet rykkede op efter en flot sæson. Her skal lyde et stort tak til Klaus Jakobsen 
for en meget vellykket sæson. Klaus Jakobsen fortsætter som træner i den kommende 
sæson, med henblik på at etablere sig i serie 4 næste år. 

- 3. holdet fik John, som cheftræner, styr på, hvilket resulterede i en flot sæson, hvor 
det hele blev sluttet af med at de slog rekord og hentede tre sejre på stribe. 
Grundstammen på holdet lægger på til en stor kommende sæson, hvor John fortsat vil 
være at finde som cheftræner. 

- Oldboys´ sæson endte efter 21 kampe med 11 sejre, 3 uafgjorte og 7 tabte. Dette var 
helt perfekt, for på et tidspunkt lå de til oprykning, og det skulle helst ikke ske. Så 
Clemme og Speedy lavede en taktik, som gik ud på, at de ikke skulle rykke op, og den 
blev fulgt til punkt og prikke af spillerne. Stor sæson af klubbens grand old men. 

 
- Damerne endte sæsonen lige midt i rækken, med følgende resultater, 5 vundne, 3 

uafgjorte og 5 nederlag. Her vil Signe og Tina også gerne fortsætte deres store flotte 
arbejde i den kommende sæson. 

- Dette var formandens sidste ord som formand. Han rundede af med at sige tak for 
nogle gode og indholdsrige år som formand for Boldklubben 1960, samt at vi stadig vil 
se hans ansigt i klubben fremover. 

 

Punkt 3: Regnskab og budgetforslag 

- Regnskab og budgetforslag blev godkendt. 
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Referat fra Generelforsamling 2005 

Dato: 25. november 2005 

Tid: 19.00 

Sted: Nørrebrohallen 

 

Punkt 4: Kontingentfastsættelse 

- Det blev vedtaget, at kontingentet, som varslet til sidste års generalforsamling, vil 
komme til at stige 50,- pr. halvsæson. Men vi har stadig et af Københavns billigste 
kontingenter. 

 

Punkt 5: Indkomne forslag 

- Formanden havde ikke modtaget nogle forslag. 
 

Punkt 6: Fremtidigt arbejde 

- Der vil blive sat hylder op i klubhuset til hvert enkelt hold, hvorpå der kan sættes 
pokaler og lignende ting op. 

 

- Dommersituationen til de hold, hvor klubben selv skal komme med en dommer, 
forbedres. Lige så snart kampprogrammerne kommer, skal trænerne og bestyrelsen i 
fællesskab, få sat dommer på, så mange af kampene som muligt. 

 

- Sidst, men ikke mindst, vil bestyrelsen arbejde på, at få stablet en sommerfest på 
benene, så vi kan bevare det sociale miljø, som klubben er baseret på. 

 

Punkt 7: Valg af bestyrelse 

- Clemme var på valg – han blev genvalgt 
- Ib som formand, ønskede ikke genvalg 

- Jæger som næstformand var på valg – han blev genvalgt som bestyrelsesmedlem 

- Claus Borch stillede op som bestyrelsesmedlem – han blev valgt ind 
- Frank J. og Flemming L. blev genvalgt som revisorer 
- Anjum blev valgt som revisor suppleant 
 

Punkt 8: Eventuelt 

- Der var ingen punkter 
 

 

Bestyrelsen takker for det flotte fremmøde og god ro og orden under mødet. 

 

 


